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فاجعه چنان گسترش یافته که اژه‌ای هم 
بر»حوادث ترافیکی و 
تصادفات  جاده‌ای« ورود کرد

چرخه بی‌پایان مرگ و 
معلولیت در جاده‌ها

جهان 5

نخست‌وزیر اسرائیل 
تمدید آتش‌بس در  غزه را به آزادی 

روزانه 10  اسیر مشروط کرد؛

  عقبگر د نتانیاهو از اهداف 

دست نیافتنی جنگی؟!
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 فقر در ایران گسترده شده، اما حقوق‌های نجومی را مجاز و قانونی می‌کنند 

برداشتن سقف  حقوق دولتی‌ها؛ 
حرامی که حلال شد

دسترنج 4

چرتکه 3

مهدی پازوکی در واکنش به ارقام آرمانگرایانه 
معاون سازمان برنامه:

اقتصاد بسته ایران به 
رشد 7 درصدی نمی‌رسد

با انتشار جزئیات لایحه بودجه 1403 موج 
انتقادات از آن، به خصوص درزمینه رشد مالیات‌ها 
آغاز شد و اکثر کارشناسان این بودجه را غیرمنطقی 
خواندند. همچنین تشکیک‌های بسیاری پیرامون 
قابلیت اجرایی برنامه هفتم توسعه که در شرف 
تصویب است، وجود دارد. با این حال به نظر 
می‌رسد مسئولین از اکنون به نتایج پیش‌بینی 
شده در این دو لایحه رسیده‌اند یا شاید آرزوهای 
خود از این برنامه را پیش از موعد بیان می‌کنند. 
ظاهرا از حالا مسئولین گوش خود را بر انتقادات 
کارشناسان بسته‌اند و صرفا با تمرکز بر محاسن 
برنامه‌های خود مانور می‌دهند. برای مثال دیروز، 
معاون سازمان برنامه و بودجه ضمن تاکید بر 

اینکه مأموریت لایحه بودجه سال آینده تحقق 
رشد هفت درصدی در اقتصاد است، اعلام کرد: در 
بخش اول لایحه بودجه ۱۴۰۳ منابع بودجه نسبت 
به قانون سال جاری رشد ۱۸.۳ درصدی داشته که 
به معنی کنترل تورم در بودجه سال آینده است و 
برآورد این است که در سال آینده تورم به کمتر از 
۳۰ درصد برسد. به گزارش ایسنا، حمید امانی 
همدانی اظهار کرد: نکته مهم در فرایند تدوین 
لایحه بودجه ۱۴۰۳ این است که برخلاف بسیاری 
از دوره‌های پیشین که ابتدا مصارف تعیین و سپس 
برای مصارف، منابعی در نظر گرفته می‌شد، در 
تدوین لایحه ۱۴۰۳ ابتدا منابع قابل حصول احصا 

شد و سپس بر مبنای آن، مصارف مشخص شد...

آیزنهاور در‌پی تحرکات انصارالله‌ یمن با هدف 
»بازدارندگی در مقابل ایران و نیروهای نیابتی آن« در تنگه هرمز مستقر شد

تنش‌ها و تهدیدات کلامی
بدون تصمیمات نظامی

سیاست 2

وقتی نیمکت آبی‌ها زیاد واکنش نشان می‌دهد 

ساپینتوی بعدی نباش! 
آدرنالین 8
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دسترنج 4

معاون حقوقی رئیس‌جمهوری گفت: 
تجمعات را نباید یک امر تشریفاتی ببینیم، 
تجمعات برای کشور یک فرصت و در راستای 
مردمی‌سازی امور کشور است. تاکید داریم که 

برای تجمعات سیاسی باید مجوز گرفته شود.
به گزارش ایسنا، محمد دهقان در نشست 
خبری به مناسبت برگزاری همایش ملی 
مسئولیت اجرای قانون اساسی با اشاره به وضعیت 
جنگ غزه، اظهار کرد: نقض کامل حقوق بشر در 
این جنگ از سوی صهیونیست‌ها بر همه جهانیان 
آشکار شد. اثبات شد اسناد بین‌المللی در زمان 
جنگ و بحران کارآمدی ندارد و فقط به یک 

دستاویز برای قدرت‌ها بدل شده است.
ی افزود: رئیس‌جمهوری به همین دلیل 
عنوان کرد که دادگاه های جدیدی برای محاکمه 
سران رژیم صهیونیستی لازم است تا در بزنگاه‌ها 
وظیفه خود را در جلوگیری از جنایت و نسل‌کشی 
انجام دهد. این جنگ علاوه بر دردناک بودن 
برای مردم غزه یک حقیقت تلخ را هم نشان داد 
که سازمان های حقوقی بین‌المللی نمی‌توانند 

کارآمد و اثرگذار باشند.
دهقان تاکید کرد: در دادگاه‌های جدیدی 
که شکل گیرد حتماً سران رژیم صهیونیستی 
و شخص رئیس‌جمهوری آمریکا جو بایدن و 
سایر سران غربی که رسماً از جنایات جنگی رژیم 
صهیونیستی حمایت کردند و به آنان اسلحه 

رساندند، باید محاکمه شوند.
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه 
همایش ملی مسئولیت اجرای قانون اساسی با 
حضور رئیس‌جمهوری، برگزار می‌شود، اظهار 
کرد: این همایش در روز ۱۲ آذر برگزار می‌شود 
و ناظر به حل مشکلات کشور خواهد بود تا صرفاً 
هدف از برگزاری آن سخنرانی و اظهارنظر نباشد. 
همچنین از ۲ هزار استاد حقوق و برخی از سفرا 

برای حضور در این همایش دعوت کردیم.
وی با اشاره به ارسال مقالات متعدد به این 
همایش و برگزاری نظرسنجی مردمی در زمینه 
لزوم اجرای کامل قانون اساسی، گفت: توده‌های 
مردم و نخبگان هم‌نظر هستند که برای حل 
مشکلات کشور مهمترین و بهترین راه اجرای 

کامل قانون اساسی است. این دولت هم تاکید 
دارد همه اصول قانون اساسی جدی گرفته و برای 
اجرای آن برنامه‌ریزی شود. هیات پیگیری اجرای 
قانون اساسی به ریاست خود رئیس‌جمهوری 
برای اولین‌بار در تاریخ انقلاب اسلامی تشکیل 
شده است تا بدون سوگیری سیاسی که در 
دوره‌های گذشته گاهی شاهد آن بودیم به همه 

اصول قانون اساسی و اجرای آن توجه شود.

دهقان یادآور شد: لایحه برگزاری تجمعات 
را آماده کرده‌ایم، خانه ملی قانون اساسی مجوز 
تأسیس گرفت و سامانه ملی اجرای قانون اساسی 
را با تاکید بر مشارکت خود مردم در این زمینه 
شکل دادیم تا شکایات خود را در زمینه اجرانشدن 
قانون اساسی به ما منتقل کنند. در حوزه‌های 
سیاسی و دفاع از حقوق زنان هم اقدامات و 

برنامه‌ریزی‌های در نظر گرفته‌ایم.
دهقان در پاسخ به پرسشی درباره لایحه 
آخرین وضعیت تصویب لایحه برگزاری تجمعات 
و راهپیمایی‌ها، گفت: لایحه »نحوه برگزاری 
تجمعات و راهپیمایی‌ها« در دولت تصویب شد 
و الان در کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس 
است. یک طرح مشابه نیز پیش از این در مجلس 
مطرح شده بود و اراده کمیسیون شوراها این است 

که لایحه و طرح را با هم ادغام کند.
وی یادآور شد: تجمعات را نباید یک امر 
تشریفاتی ببینیم، تجمعات برای کشور یک 
فرصت و در راستای مردمی‌سازی امور کشور 
است. تاکید داریم که برای تجمعات سیاسی باید 
مجوز گرفته شود. معاون حقوقی رئیس‌جمهوری 
در پاسخ به پرسشی درباره وضعیت اموال 
بلوکه‌شده ایران در سایر کشورها، اظهار کرد: 

اصل مبالغی که در کره جنوبی سپرده‌گذاری 
و سرمایه‌گذاری کرده بودیم برگشت. البته ما 
حق‌مان را نگرفتیم؛ کره جنوبی باعث شد ارزش 
پول ما کم شود به خاطر توقیف غیرقانونی پول 
ایران در کره جنوبی، یک میلیارد دلار ضرر کردیم. 
وی تاکید کرد: اقدامات اولیه را برای این موضوع 
انجام دادیم و منتظر هستیم مجلس مجوز لازم 
را بدهد تا پیگیری کنیم. بخشی از پول ایران در 
بحرین توقیف شده است. ما کاملا کارهای فنی و 
حقوقی را انجام دادیم، لایحه آن در مجلس است 

تنها منتظر مجوز مجلس هستیم.
دهقان همچنین با تاکید بر اینکه تجمعات 
یک فرصت است و مسئولان در آن می‌توانند 
از نگاه‌های مردم مطلع شوند، اظهار کرد: با 
برگزاری تجمعات مسئولان بهتر می‌توانند 
در امر خدمت‌رسانی ایفای نقش کنند. برای 
انواع تجمعات قواعد خاص گذاشتیم تا زودتر 
به نتیجه برسد. سلسله اقداماتی انجام گرفته 
تا تجمعاتی که مورد نیاز و فوری است، در روند 
اجرای آن تسریع شده و در سایر تجمعات نیز 
مسئولیت‌پذیری در آن نقش داشته باشد. برای 
اجرای تجمعات برنامه‌ریزی کردیم تا بتواند به 
نتیجه واقعی برسد و در این موضوع از آخرین 

مدل‌ها و روش‌ها بهره برده‌ایم.
وی یادآور شد: در این دولت، هیاتی تشکیل 
شده که به بررسی مصوبات شوراهای عالی و 
دستگاه‌های دولتی می‌پردازد تا با قانون اساسی 
مغایرت نداشته باشند. بعضا مواردی بوده که 
تذکر داده شده تا اصلاح شود. این کار دنبال 
می‌شود تا مصوبه‌ای مغایر با قانون اساسی نداشته 
باشیم. همچنین در سراسر کشور با هماهنگی 
استانداران شبکه ملی اجرای قانون اساسی را با 
همکاری استادان حقوق تشکیل دادیم. بعد از 
بررسی‌های انجام گرفته، بزودی اعلام خواهیم 
کرد کدام دستگاه‌ها در اجرای قانون اساسی 

سهیم بوده‌اند.
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه 
ما هفت لایحه درباره منابع بلوکه‌شده ایران به 
مجلس تقدیم کرده‌ایم، گفت: در گذشته این‌طور 
نبود که از مجلس مصوبه خواسته شود ولی ما 
معتقدیم که برای حضور در این دعاوی، باید 
مصوبه مجلس وجود داشته باشد. پنج لایحه در 
کمیسیون مربوطه تصویب شده و در نوبت است.

رئیس مجلس شورای اسلامی قانون اصلاح بند 
۱ ماده ۸۳ قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی 
را برای اجرا ابلاغ کرد. به گزارش ایسنا، محمدباقر 
قالیباف در نامه ای به ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور، 
قانون اصلاح بند ۱ ماده ۸۳ قانون انتخابات مجلس 
شورای اسلامی را ابلاغ کرد. طبق  ماده واحده طرح 
اصلاح بند ۱ ماده ۸۳ قانون انتخابات مجلس شورای 
اسامی به انتهای بند ۱ ماده ۸۳ قانون انتخابات 
مجلس شورای اسلامی عبارت »ارجاع و پیگیری 
تقاضاهای مردم به دستگاه های اجرایی و مراجع 
قانونی و همچنین پیگیری امور حوزه انتخابیه از 
شمول این حکم مستثنی است. این حکم از زمان 

تصویب لازم الاجرا است.« اضافه می شود. در بند 
۱ ماده ۸۳ قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی 
آمده است که، علاوه بر جرائم مندرج در سایر مواد 
این قانون، ارتکاب رفتارهای زیر در فضای مجازی 

یا واقعی جرم محسوب و مرتکب به مجازات درجه 
شش موضوع ماده )۱۹( قانون مجازات اسلامی به 
استثنای حبس و محرومیت از داوطلبی در دو دوره 

نمایندگی مجلس محکوم می‌شود:
۱- هرگونه خرید و فروش مستقیم یا 
غیرمستقیم رأی یا فعالیت و تبلیغات انتخاباتی 
مستقیم و غیرمستقیم از طریق توزیع اقلام و لوازمی 
که برای دریافت‌کننده جنبه انتفاعی داشته باشد، 
اعطای کمک‌های نقدی و غیرنقدی به اشخاص 
حقیقی و حقوقی، اماکن عمومی و مذهبی، هیأت‌ها 
و امور خیریه، اعطای وام، پاداش و یا امتیازات از زمان 

ثبت‌نام در انتخابات.

خبرگزارش
معاون حقوقی رئیس‌جمهوری:

برگزاری تجمعات را تشریفاتی نبینیم
در نامه‌ای به رئیس‌جمهور 

قالیباف اصلاح قانون انتخابات مجلس را ابلاغ کرد

محمود صادقی:  

نمایندگان مجلس، 
قانون نویسی نمی‌دانند 

رئیس مجمع تشخیص مصلحت: 

تصمیم مجلس 
برای افزایش سن بازنشستگی 

کارشناسی نبود 

نتایج موج اول پیمایش ایسپا درخصوص 
انتخابات مجلس؛ 

۲۷.۹  درصد مردم قطعاً 
شرکت می‌کنند؛  36  درصد 
به هیچ وجه رای نمی‌‌دهند 

رئیس انجمن سنگ آهن: 

افزایش بی‌رویه مطالبات دولت، 
کمر تولید   را   شکسته  است 

 مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی 
)یکپارچه( یک مرحله ای ) عمرانی( 

شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان در نظر دارد مناقصات عمومی به شرح ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید . کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران 
و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی , مراحل ثبت نام در سایت 

مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . 
به پیشنهادهای فاقد امضا مشروط مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضا مدت مقرر در فراخوان واصل می شود، مطلقا ترتیب اثر نخواهد شد.

پیشنهاددهنده مکلف است معادل مبلغ سپرده تضمینهای معتبر یا مبلغ مذکور تسلیم نماید. به پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش، سپرده های کمتر از میزان مقرر، چک شخصی و نظایر آن ترتیب اثر داده 
نخواهد شد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.
 - ارسال پاکت الف به صورت فیزیکی به آدرس شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان تا پایان وقت اداری  مورخ 1402/09/27 الزامی می باشد .

مبلغ تضمین)ریال(کد فراخوان در سامانه ستادبرآورد )ریال(عنوان مناقصهشماره مناقصهردیف

74.829.118.8072002001۵740001413.741.4۵۵.940تامین برق مسکن مهر و نهضت ملی مسکن سیرجان) سایت 7 هکتاری میدان شورا(11402-12-21

21.486.2۵2.8162002001۵740001391.074.312.641تامین برق مسکن مهر و نهضت ملی مسکن سیرجان) غدیر مکی آباد(21402-12-19

10.669.633.64۵2002001۵74000140۵33.481.682تامین برق مسکن مهر و نهضت ملی مسکن جیرفت) صبا جیرفت(31402-12-20

مهردادمحسنی-  مدیر دفتر روابط عمومی ومطالعات اجتماعی      

براي رسيدن به فردايي بهتر استفاده درست از انرژي برق را به فرزندان خود بياموزيم.

 شركت توزيع نيروي برق جنوب استان كرمان شركت توزيع نيروي برق جنوب استان كرمان

 تاریخ انتشار فراخوان از سایت : روز پنجشنبه مورخ 1402/09/09 خواهد بود  .
 مهلت دریافت اسناد از سایت : حداکثر تا ساعت 19 روز پنج شنبه مورخ 1402/09/16خواهد بود  .

 مهلت ارسال پیشنهادها : حداکثر تا ساعت 19  روز  دوشنبه مورخ 1402/09/27 خواهد بود.  
 زمان بازگشایی پاکت ها:  راس ساعت 09:00 روز  سه شنبه مورخ 1402/09/28 خواهد بود.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت های  الف  : 
 آدرس : کرمان بلوار جمهوری اسلامی روبه روی گمرک شرکت توزیع برق جنوب استان کرمان کد پستی : 7618815676

 تلفن تماس : 5-32110403 داخلی 1128                                                                                                                                        


